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4¢ COMPLET et SIGNE
Lundi Mardi Mercredi Jeudi Vendradi Samed| + reli
- Dimanche refire
= z = = = = et faire
Lorsque tu as terminé ton devoir, tu le présentes a tes parents
qui vérifient sil est complet, soigné et qui le signent.
1) Conjugue ces verbes au temps demandé.
Verbes | Personnes Imparfait Passé composé Futur simple

Avoir 1ere PS

Pamtir | 2rmePh

Recevoir | 3¢me PS

Parler | 1¢re PP

Finir 2éme PP

Prendre | 3¢me PP

Entendre | 2¢me PS

| ftre | 1% PP

2) Voici I’extrait d’un texte.

« Autrefois, toutes les horloges de Belgique naffichaient pas la méme heure.
L'horloge de I'église indiquait une heure différente dans chaque village. »
a) Souligne trois indices qui indiquent qu'il s'agit de faits du passe.

b) Ecris les deux verbes conjugués de la phrase.

c) A quel temps sont-ils CONJUGUES ? .oororve oo




3) Compléte ces phrases a l’aide des mots suivants : ensuite, en, et, des,
apres.

e @VOIF acheté un billet de train, Kim patiente sur le quai.
rvennenn. @rrivée du train, elle embarque.
v, JUlie cherche un siége libre ............... s'installe confortablement

o @TTendant le départ du train.

4) Ecris (A) sous les adjectifs qualificatifs et (N) sous les noms communs.

une fine pluie des anciennes maisons
une sortie amusante trois nouvelles voitures
un fruit délicieux ce monsieur dgé
quelques nouveaux livres intéressants un soleil éclatant

5) Entoure avait ou avait puis complete par a - as - a (relis ta synthése)

Samedi, Sacha ....... assisté ...... son premier concert ...... Bruxelles.
avait - avait avait - avait avait - avait
Sa sceur lui ... offert la place et elle en ... acheté une pour elle.
avait - avait avait - avait
La salle était pleine ....... craquer mais ils ont réussi ...... se faufiler
avait - avait avait - avait
jusqu' ........ la scéne. Le concert s'est terminé ....... 23 heures et ils sont
avait - avait avait - avait
directement rentrés ....... la maison. Et toi, ........ - tu déja assisté .......
avait - avait avait - avait avait - avait
un concert ? Tu ...... envie d'aller voir quel chanteur ?
avait - avait



6) Résous ces multiplications écrites.

8 06 357 269
Xx 46 X 97 x D2

..................................................................................................................................

................................................................................................................................

18322 | s X3=12 60:...:=6




8) Résous ces calculs rapidement. Demande a quelqu’un de te

chronomeétrer.

J'ai résolu ces calculs en ........ minet..... sec
8x8= 56:8 = 7x6= 5x2= 3x9= 54 :9=
4x6= 7x9= 63:9= 7Tx7= 81:9= 6x8=
3x9= 36:9= 2x8= 28 :4= 32:8= 5 x5=
9) Convertis, additionne, soustrais, multiplie des masses
1kg—"2kg=...... g 6x250g=........ kg |3kg-250g=...... g |1kg—1/5kg=...... g
1/8kg=.......... g 5kg-TY2kg=...... g 5x 128 9= wsivevs g |3900kg=........... g
1kg—-1/8kg=...... g | 7x5800Q9= ..conn kg |2.8Kg= ovnseccon g 2kg-750g=...... g
kG = ... g 3x kg = ....... ;kg‘”“kg" """" 1500 g = oo.ov.... kg
2kg-Y2kg=...... g 2kg—1/4kg=...... kg |42kg=........... g 1kg—3/4kg=...... g

10)Encadre ces nombres décimaux entre 2 unités, entre 2 dixiemes,

entre 2 centiemes.
1<1,46 <2 . <b32«. . <6,31< .
1,4<146<15 .« 48.32% .,. e S B3 % oy
1,45 < 1,46 < 1,47 ,..<b32«<.,.. L. <631 ., ..
<118« . <067« . <349 <.
. AL1Bx ;s . €067 ,. <349« .
a8« | <067 |, <349¢ ...
. <989« . <456« . <091« .
;s %989 ... ,. <456 < . - $091% ;.
.,.. <989« ., .. .x %3 BBL .. v X BLE 5 s




Dossier de travail

Semaine 3

2) Place dans l'abague puis, ecris e hombre formé.

UM D d
exemple : 4C + 3U + 2m 4|0 2 | =403,002
5D +2U + 7c¢c =
13D + 4m =
3C4+21) +1¢ =
2U + 35¢ —
503m =
90D + 2U + 6d —
4C + 7D + 9c =
1D + 5¢ + 6m =
2C + 34U + 7c -
1U + 8m =
2) Ecris dans chague case e hombre formeé.
3D 1UM 15U 8¢ 20D
6¢ 5D 12 ¢ 4U 1UM
3V 3UM 44
e d
2d 6D 40 QUM 5U
8V 9c 7D 8D 4D
TC 2d 6d 3V 2d
6UM 1c 3¢




3) Entoure les verbes Conjugués et transforme ces phHrases au pluriel.

Le papillon se pose sur la fleur.

La maman pousse le landau vers le sentier fleuri.

Le menuisier prend un lourd marteau.

Le commercant emballe le cadeau pour son client.

Le petit enfant ramasse un ceuf en chocolat sur la pelouse.

¢#) Place ces nombres.
Place 7.1
7,50 T.OF
7,05 7,20
7,69 7,98
8 7,08
7,18 76
7,87 74
7,09 7,41
7,90 7,04
7,36 7,12
7,14 1.3
7,82 7,83 784




5) Compléte [es mots par S ou X ensuite recopie [es pl1rases.

Les jardinier....... utilisent souvent des rateau... ... .

Méme les eau...... des ruisseau.... peuvent entrainer les roue..... des moulin....

Les chameau.... traversent les désert...... sans boire.

Avoir des pou..... dans les cheveu....., c’est ennuyeux.

En entendant les hibou.... et les loup...., le grand-pére tira les verrou.... de sa
porte.

6) Compléte les mots par als ou aux ensuite recopie [es groupes Nominaux.

Des loc........inoccupés o
des can........navigables -
Des végét........bien verts -
Les carnav......... vont commencer =
une erreur dans les fot...... -
une collection de minér....... =
Ils sont partis aux festiv........ -

7) Observe [3 droite graduée et écris les hombres deécimaux dans les bulles.
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8) ECris les Sroupes nominaux au pluriel (relis ta synthese)

la noix = un nez =

ton garage = cette souris =
votre jeu = mon feu =

le gaz = un pneu =

un chateau = mon vélo =

un vitrail = le verrou =

ce caillou = un bleu =

un sarrau = un tuyau =
mon cheveu = notre pipeau =
ce clou = un canal =

9) ECris [a Valeur des chiffres soulignes.

1579 = 70 5606 = 9080 =
345 = 498,6 = 22 155 =
7.3 0,3 5043 = 6,73
35,87 70 214 = 9,05 =
4509 = 67,23 15 877 =




..................................

Colorie ce dessin selon le code couleur :

—2-3—-4enbleu — 7 en orange
— 5 en vert — 8 en marron
—6— 16 en jaune — 9 en noir
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